

各 位

会 社 名代表者名

株式会社日本創発グループ 代表取締役社長 藤田 一郎 (JASDAQ・コード:7814)

問合せ先

取締役管理本部長 菊地 克二

電話番号 (03)5817-3061

(訂正)特別利益(負ののれん発生益)の計上に関するお知らせ

平成30年2月14日に公表いたしました「特別利益(負ののれん発生益)の計上に関するお知らせ」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。 なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「特別利益(負ののれん発生益)の計上に関するお知らせ」の公表後に記載誤りが判明いたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

【訂正前】

2. 連結業績予想について

当該負ののれん発生益については、<u>本日平成30年2月13日</u>公表の「業績予想の修正に関するお知らせ」の連結業績予想に織り込んでおります。

【訂正後】

2. 連結業績予想について

当該負ののれん発生益については、<u>平成30年2月13日</u>公表の「業績予想の修正に関するお知らせ」 の連結業績予想に織り込んでおります。

以上